



Детство 501.FM

Выпуск: январь 2025 (2 здание)

Содержание:

Новый год _____	1
Прощание с елочкой _____	1
Азбука Екатеринбурга _____	2
Светская жизнь _____	2

Уважаемые ребята, родители, педагогический состав нашего детского сада! От всей души поздравляем Вас с наступившим Новым годом! Пусть 2025 год принесёт Вам успехи, благополучие и новые достижения. Пусть каждое утро будет наполнено вдохновением, а каждый вечер — удовлетворением от достигнутого. Пусть здоровье, счастье и любовь станут вашими верными спутниками на этом пути. Желаем вам крепкой семьи, удачи во всех начинаниях и бесконечного источника энергии для достижения самых смелых целей! С наступившим Новым годом и новыми возможностями!



«Прощание с Елочкой»

Чтобы отпустить старый год и принять новый, в нашем детском саду прошло маленькое мероприятие – мини-утренник, где мы смогли попрощаться с Елочкой, а помогли нам в этом наши самые удивительные и прекрасные Медведь и Лиса.

Было подготовлено увлекательное путешествие в сказку, где каждый смог спеть и станцевать, провести время со сказочными друзьями и спокойно отпустить Елочку на покой до следующего нового года!



Азбука Екатеринбурга

В рамках пилотного городского проекта "Азбука Екатеринбурга" воспитанники подготовительной группы "Почемучки" с воспитателем Юлией Федоровной, продолжают погружаться в увлекательное изучение букв. В феврале это были буквы: К, Л,



Первая неделя после новогодних каникул у ребят началась со знакомства с буквой «К».

Вспомнили слова с буквой, определили мягкость и твердость звука.

Познакомились с достопримечательностью нашего города.

Они выяснили, что в Екатеринбурге с буквой «К» связано много интересного:

кукольный театр, каток, картины, кафе, памятник клавиатуре в историческом сквере, качели и многое другое. Очень интересно было ребятам послушать про Квартал.

Рисовали предметы со звуком, и пытались изобразить с помощью тела эту букву.

А еще в нашем городе жил замечательный общественный деятель Онисим Клер, интересовавшийся природой и достопримечательностями края, высказал предложение

создать «общество любителей естествознания». Благодаря ему зародился краеведческий музей. Именем Онисима Клера носит ежегодная премия, присуждаемая лучшим музейным проектам Урала.



Познакомились с буквой «Л».

Вспомнили слова: лес, лёд, лимонад и слова на эту букву выкладывали на своих рабочих столах счетными палочками. Также ребята узнали о достопримечательностях

Екатеринбурга: Литературном квартале, Летнем театре в парке Маяковского и древней лиственнице, растущей на улице Декабристов.

Воспитатель рассказала об удивительном факте: во время Великой Отечественной войны в нашем городе жил Юрий Борисович Левитан — легендарный диктор советского радио, народный артист СССР.

В 1941 году он был эвакуирован в Свердловск. Именно его голос объявлял о важнейших событиях: сводках Совинформбюро, приказах Сталина, взятии Берлина и долгожданной Победе. Эти истории вдохновили маленьких

исследователей и открыли для них новые страницы истории родного города.

Светская жизнь

В нашем детском саду для детей прошел мастер-класс «Рисование в технике «Эбру».

«Эбру» в переводе с персидского означает «похожий на облака».

Ребята с помощью деревянных палочек на поверхность специального раствора наносили рисунок, смешивали краски, при помощи различных инструментов эти рисунки растягивали превращая их в узоры, затем эти узоры переносили на лист бумаги. Получились прекрасные, не похожие один на другой разноцветные рисунки.

Процесс рисования выглядит как настоящая магия, завораживает и увлекает! Каждый ребенок ощутил себя настоящим волшебником.

Ребятам очень понравилось это увлекательный мастер-класс.



В нашем детском саду не бывает скучно

А 29 января к нам приезжал театр, где актёры напомнили нам о правилах безопасности.

Приезжал пожарный и помог потушить пожар.

Приехал доктор и помог вылечить ожог, а также мы встретили полицейский, который помог разобраться с нарушениями

Дети были в восторге от театра, а также приняли участие в театре.

